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PO IREE it b i}

A% R R B ORERFHIE IR D) — B 58 E (Brr@ i 5757 —H. %
I RELAE 24 I BN BT 248 Mt AR Bk, ik T Lk A5 A 55 b B B I R 75 ARCK B 225 AR, W] A BB ATT 8
Iy 1t 25 ik ] €.

P EE

2003 41 SARS FElE % ERR AT W 255 R = T — T8 BSR4 92 1 R ™
(1148 T IR AH AT MV BT 3 A 1D 5 T A Y 35 1. R F R 2 B4 S LR R U R i R RV B2 R M. LR 200
SV K i BRI, R, ZEA RS ST, 1R 2 5 T LA AT s PE A B SARS
B TR B, R AN LR G IR Sk ) s R AT E = KPR A A AT

TR A 1997 4F 1 H 3 2003 4 12 H 8w an ZE, AR N LZRE RSN ST
a2k

£1 fdhArEEE CRAr. {400

L |1H 2H 3H 4H 5H eH T7TH 8H 9H 1W0H 1UH 12A
1997 | 83.0 798 781 851 866 882 903 8.7 933 925 909 969
1998 | 101.7 851 878 916 934 945 974 995 1042 1023 1010 1235
1999 | 922 1140 933 101.0 1035 1052 1095 1092 1096 1112 1217 1313
2000 | 105.0125.7 106.6 1160 117.6 1180 121.7 1187 1202 1278 1218 1219
2001 | 13931295 1225 1245 1357 130.8 1387 1337 1368 1389 1296 1337
2002 | 13751353 133.0 1334 1428 1416 1429 1473 1596 1621 1535 1559
2003 | 163.2159.7 1584 1452 124.0 144.1 1570 1626 1718 1807 173.5 1765
L2 ferril b AR R T

1A 2H 3H 4H 5H eH TH 8H 9H 1W0H 1H 12AH
1997 | 94 113 168 198 203 188 209 249 247 243 194 186

1998 | 9.6 1.7 158 199 195 178 178 233 214 245 201 15.9
1999 | 10.1 129 177 210 210 204 219 258 29.3 298 236 16.5
2000 (114 260 196 259 276 243 230 278 273 285 328 18.5

2001 | 115 264 204 261 289 280 252 308 287 281 22 207
2002 | 137 297 231 289 290 274 260 322 314 326 292 229
2003 | 154 171 235 116 178 261 88 162 2001 249 265 218
%3 GEmS R EE R 200
it |2H 3H 4 H 5H 6 H 7H 8 H 9H 10 H 11 H 12 H
1997 | 96 144 194 276 383 466 554 652 747 832 972
1998 | 111 169 235 400 459 565 693 803 881 1011 1139
1999 | 151 238 335 425 541 641 739 866 975 1087 1238
2000 | 164 263 376 531 600 711 913 1038 1173 1296 1497
20001 | 182 318 445 576 708 856 1000 1145 1292 1435 1667
2002 | 216 361 504 642 818 979 1142 1305 1479 1644 1920
2003 | 241 404 584 741 923 1114 1298 1492 1684 1885 2218

K1 R R A

AR X 6y s et 2 ST T PR AS BEAL, PR 2003 4F SARS IG5 1% 11T BT i BB L, ki
ANERE W 55 M P 3 J (52
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BRI
R G IHR AE FE T ORI ], Dl B8 ek B W8 UK S Koy T R, T S R

PN TR AR B AL T I R A 4 R G FE AR i ELAR AL LR, JEmE—
[, X PR AR N AR AR R E Sy GM(Grey Model), BIK (R 7R 2 R 8 SOBE ML B0 3 A8 i 38 N
BLE B 3 25 11 950 EL A U I A B, R SR A s o3 7 R T S BB B A A8 T 0k FL AR A o i s
CORTIIET B

IR TN 2 08 Tk 4 5 P A BRI K BB R S, RN SR R G R R AL, X RGP R K
PSR e 2. H N A R 2 KGR Z GM(1,1) B4, K /R A) I s
RS RARFIH GM BEAUN RGiAT JRFE I R B AR A IR BEAT Al v T, Rt ] LIS AT AR )
S I DR AR BRI 2R AT Al oh AR, DA KON ZERE 2 IS X P A S A 1) AR SR ] 43 A 175 400 A LR o 45
S XL TAESL R PR BN M E K I FR, BN B A E R &, HEEDUIKEBRGHEH IR
GM(1, 1) BAR AT A EE.

IREFNAE Tk, b, Fiv AL TS, LASIRES, #E o P G SUR & A T2 IR, R )
S B AT O R AR R B K & A T 3 4

GM(1, 1)

GM(1,1) Ky
w2 R n ATERMES] 2 = (20(1),202),- - ,2O(n)), 2@ 1 AGO A HEFI N

2V = (@0(1),a0(2),++ 2O (m), 2 (k Zfr“” (k=12 ,n)

52 ™ IR SHN
d(k) = 2O k) = 2V (k) — 2D (k — 1),
4 2 N O BRASE RS, B
2W(k) =052 (k) + 052V (k- 1), k=2,3,---n,
) 20 = (2M(2), 2M(3), -+, 20 (n)). FRE XL GM(L,1) A 7 FER N
d(k) +azV(k) =b, (2O(k) + a2V (k) =),
Hrh 2O(k) FAKSE, o BRNEREE, (k) MAELESE, b WMAKIERE K k =
2,3, ,n RN LA
2O(2) +azM(2)=b

7O (3) +azM(3)=b

4

Y = (x(o)(Z),x(O)(S), e ,x(o)(n))T, u=(a,b)", B=
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PRY REAERE, B AR, o ASHIE, ) GM(1,1) BRI IR R ARETTE Y = Bu.
/N —3eykn] LSRR
i =(a,b)" = (B"B) ' B"Y.

GM(1,1) KyF4L
FF GM(1, 1) 1) BRI T2, Wk «© (k) M%) k= 2,3, -+ n MONESHARE ¢, U

1)
3 ™ T AR A ¢ e, e oM = 2 (), LK FE 2O (k) X RT3 % H
Sl 2 (k) XRLT 2W(2). TRAF3] GM(1, 1) IR I B Ao 778

dzM
de

+az® = )

PRz GM(1,1) FJEEL.

GM(1, 1) TR IR
FESTBR GM(1, 1), WA LA BT

b
#O(k+1) = (x(‘”(l) - ) et k=12 n- 1,
a a

HiOk+1)=2Wk+1)-2W(k), k=1,2,--- ,n—1.
BIRIEN e(k), TIH
O (k) — 2 (k)
W ="om
W (k) < 0.2, WA NIE B —MEK; G5k e(k) < 0.1, WA RIS B4 m 1)K .
Fioh, WHRERESHELIE 2O (k—1),2O k) tFEHEHL \(K), BHERERE o REMHMFI%
EE A 22 o5
— U.oa
p(k) =1— <1+O5a> A(k),
IR p(k) < 0.2, WAANIES]— R Wk p(k) < 0.1, MBS B 2K,
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I8 FR A2

W] 7843 M A AU %

ARAE Py B4R 1 7 s i vH B s vT LA, AEIEEAE LT, 2P A B S e T AR SR AR AR I
AR, XA RT LA TN T AG 7 5 36 45

(1) KGR E GM(1,1) FA i 1997 — 2002 FEH-FHME TN 2003 FFIMHE;

(2) 3y s B s v AR A R E S A BME RIS R, TR F H IR AE ST 2003 445
AN HRFEVAME, P55 SERhrE Ee AT DU S SARS et SERr i B 52

BT ACSTHR ) e i, &5t TP SR A AR AR

(1) BT 0 8 T B #5  W] SEAE R 1)

(2) RWIZTAE SARS EEIGHAT AR M R 2 5, B A5 SARS ZIEHMEmA X, A
7 S BB 3R R

BT TBIRS GM(1,1)
1 AN, X F 1997-2002 FERIRFEARICAMRE A = (ai;)6x12, WHEAHERFETIIME, 10N
20 — (x(O)(l),x(O)(g), . ,x(O)(G)) ,

©0)(j —
FERG L N(G) = W € (0.7515,1.3307), (i = 2,3,---,6). X 2@ fE—K &0, N

zM (1) =2©01), 2W3) = Z:c“) (i=2,3,---,6).
i 2 = (2M(1),2M(2), - ,2M(6)), B O FIBISME, N
(k) =azV(k)+ (1 —a)zV(k-1), (k=2,3,---,6),

KE o ME—#HESH. IZ 20 = (21(2),200(3), -+, 2(6)).
TRIBUKEIKFE o 5WAEERIKE b, 51 GM(1,1) I EAM J7 RS

BT oW (k) — 2 (k- 1) = 2O(k), B 2O (k) AKFE, 2D (k) N FE, W FRERH R
K TTFEN
Ok +azV(k)=b, (k=2,3,---,6),

LELCE7N
Y = (x(O)(g) x(O)(3) JI;(O)(G))
Y = B(a,b)", s (_Z(l)(g) —2M(@3) ... _Z(l)(ﬁ)) !
1 1 e 1

/N Z L RB S HETHE N
(a,b)" = (B"B)"'B"Y,
T BRI T R R R

b
Wt +1) = (x(o)(l) — ) e "+ é,
a a

5
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7l

FOk+1) =2W(k+1) —2W(k) = <x<0)(1) = 2) (e — malk=1)

TRBANTATLIF 2] 2003 ST EHMED z, W 2003 FHLEMEN Z = 122, R4E 7 28, 7T
PAGEih it Bl 2003 58 ¢ AN BUFEFRME S 2B ER ] wi, 18 u = (ur,ua, - ui0), TR
2003 FR—NHIKHREIMEN V = Zu.

BERISKR A
LS
IR 1, TSRS EE, IR EIE BN

20 = (87.6167,98.5,108.475,118.4167, 132.8083, 145.4083)
(M) = (97.6167,186.1167,294.5917, 413.0083, 545.8167, 691.225)

SR O [FTA R LA A B XN, 285, AXEBRESH o =04 LLREE, T2
2 = (127.0167, 229.5067, 341.9583, 466.1317, 603.98),

/D ZFRERE o = —0.099,b = 85.5985, 2003 £ A F¥IMEN 7 = 162.8793 1270; 4 Ml
N Z =1954.6 1¢.75; & H LB RN

u = (0.0794,0.0807,0.0749, 0.0786, 0.0819, 0.0818, 0.0845, 0.0838, 0.0872, 0.0886, 0.0866, 0.092),
#2003 4E 1 — 12 H B HmE A
V = Zu = (155.2,157.7,146.4,153.5,160.1, 159.8, 165.1, 163.8, 170.5, 173.1, 169.3, 179.8).

R PNME 5 SE PR e THEEAT ELB A~ R P

Hr 1H 2 A 3 H 4 H 5 H 6 H 7H 8 H 9A [10A |11 H |12 A
TR | 155.2 | 157.7 | 146.4 | 153.5 | 160.1 | 159.8 | 165.1 | 163.8 | 170.5 | 173.1 | 169.3 | 179.8
SEPRE | 163.2 | 159.7 | 158.4 | 145.2 | 124.0 | 144.1 | 157.0 | 162.6 | 171.8 | 180.7 | 173.5 | 176.5

THEH Matlab f2F U T

1 clc,clear

2 load datal.txt %3t & 48 #0408 47 7€ 46 S0 &K S fFdatal . txt
3 datal(end,:) =[];m=size (datal,2);

4 x0=mean (datal,2) ;

5 x1=cumsum (x0)

6 alpha=0.4;n=length (x0);

7 zl=alphax*x1(2:n)+(1l-alpha)*x1(1l:n-1)

8 Y=x0(2:n);B=[-z1,0nes(n-1,1)];

0 ab=B\Y

10 k=6;

11 x7hat=(x0(1)-ab(2)/ab(1))*(exp(-ab(1)x*k)-exp(-ab(1)*(k-1)))
12 z=mxxThat

u=sum/(datal)/sum(sum(datal))

=
=W

V=z*u
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FERRI AN IR AL
HEPEE 2, UM EFEFHME @O M—RBIME 2. WSE o = 0.5, IFFMBCFIE 2.
&R a = —0.0938, b = 16.2671, Z = 30.2649, Z = 127 = 363.1785,

u = (0.0407,0.0732,0.0703,0.0878,0.0907, 0.0848, 0.0836, 0.1022,0.101, 0.1041, 0.0914, 0.0701).

TARAEE] 2003 F HHEAFRSMR I A TNE, JF5 LPE AN R R

Aty |1H|2H|3A|4A|5A |63 |7THA|8A|9H |10 | 117 |12H
R | 14.8 | 26.2 | 25.5 | 31.9 | 33.0 | 30.8 | 30.4 | 37.1 | 36.7 | 37.8 | 33.2 | 25.5
SEPRfE | 154 | 17.1 | 235 | 11.6 | 1.78 | 2.61 | 8.8 | 16.2 | 20.1 | 24.9 | 265 | 21.8

Matlab 27 5 FIFE7 5648 — 3, XEAKR.

LR S5 Mk R B

R 2, BB FEETME 2O A—X EIE . ;S o = 0.5, FFMBCFE 2O,
AR a=—0.1361, b = 487.7639, 7 = 1171.3, Z = 117 = 12885,

u = (0.0191,0.031,0.0433,0.0591, 0.0728, 0.0875, 0.1046, 0.1205, 0.1358, 0.1515, 0.1749).

TR 2003 F LG ARSI R TG FAE, 5 SePrfE LB R R Ps:

Htr |2H |3H |4H |5 |6H | 7H |8H |9H |10H |11H | 12H
TRMME | 249 | 399 | 558 | 762 | 938 | 1127 | 1348 | 1553 | 1750 | 1952 | 2254
SERME | 241 | 404 | 584 | 741 | 923 | 1114 | 1298 | 1492 | 1684 | 1885 | 2218

Matlab #2575 RIFEFP 84— 2, XEAKR.

iR b

RIEZ T G R 2R, 2003 4F 4, 5,6 =N H SEBRi an 2 HEH0 78 145.2, 124, 144.1 12
JC. fEIXZ AT, AREG IR TRIAN T, 4, 5, 6 =S4 SARS B RHZ T IR i 2 E R s i
P IX A AT R 62 ook . NIRATII BB T 25 ki85 4, 5, 6 = A Bk N
60.1 1070, FEARE LRI THEARSRT, 8 H ARG IEH, X U0 1 B8 1) IR 1 A m] SE .

iV A 32 S B AT —, B E I 4 — 7 DU H ek 100 25N, #EoH it
W, PR 1002 SETCTHRE, RAHK 10 1430, EFERAHK 162 A, A6 16.2 1LFE T,
FIEREE AT B

X T 45 R G5 b A (30 A AT M S M K, Wi 25 38 JE s i, SRR IR S, (A BAT MRS A K,
WG IE A, BOFERE, SEMARE KR, 5 — 8 TUANH RZHK 70 47T,

IZAE Y R B AR AR 1 R R B AT VAN TN T 1, (B SRl tE T e T —
S R PR A T 1) R, B2 A EA AR T A R A
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